th2 1304 AH = 8cm ¥ w], BC 9] Zo]=?

@) ?cm @ ?cm ® 2+3cm
o 32 ﬁcm 5 10 ﬁcm
3 3
sin 30° = A=H
AC
_ 0 1
C=asor ~ 8% 3 = 16(em)
sin 60° = £
BC
__AC V3 323
S = = = = T o
watA BC Segs = 16+ 5 =325 (cm) o]t}




oh2 13 Zo] 100m BolA & %] C
A, BoJA skl W3le 75 C
Z ettE 457t 242H60°, 45° 9
o ol o, 52 &ol h =7

@ 100m @ 50V3m
® 100V3m @ 100(V3-1)m
@50(3—\/3)m
A C oA ¥ AB o &l =49 ¥-& H 2 o1, +59] %0l
h =t 3t
A ZyAr 7S ACH oA £ACH = 30° o] B2
tan30°—A= AH = Cthan3O°—Lh
CH V3
T, 227+ BCH oA /BCH = 45° ©]
tan45°—£ BH=CHxtan45° = h
CH
ol wj, AB = A0 + BH = —~ + 1= 100
V3
100V3
" h= 50(3 = V3)m
1+v3 ( )

i




oS 13804 ABLOC , AD = 5¢cm , CD = 3cm € ©j, OB 9
Zdolg Fotoiat,

OB=x&3std0OD=x-30°]1

AD=DB=5 (cm) ©|t}. ( ABJ_OD)

wabA, 22 = 5 + (x - 3)2
2 =254+x>-6x+9
17

6x =34 ey (cm)




27 39
@ 257cm? @ gﬂcm2 ® Zﬂcm
57
@ 427cm? ® ?ﬂch
/AOB = 135°
135°

7,
W X 91 = gﬂ'(cm )




5.

48mem? & off, 22 fof] k= AB 9] Zol=?

A Aﬁ B
N

@8 V3em @ 4v3cm ® 8+V3rcm
@ 4+v3rcm ® 6V3cm

Z YUY RIASS R, A2 Y BAFE r ol 9, R =

OA,r = OM o]t}
(A HEO| Yol) =x (R2-r?) =487 )| B2 R? - 1% = 48

AM = VOA2-OM2 = VRZ -2 = V48 =43
AB = 2AM = 2x4V3 = 83(cm)

Aﬁ B
Nz




6. F AH A, BAole] AEE LotEY] A

off okt o] Z4stgetr & o, F 7
AA, B Aol Al odullzp 30cm
B 60° 'C

@15‘/7(111) @ 14V7(m) TToaSem -
® 13V7(m) @ 12V7(m)
® 11V7(m)

NS
' .
\ \
60N ~
A4

“~45em_D---

AB = /(15V3)2 + 302
= 675 + 900
= V1575
= 15V7(m)

¥




7. TR 9T 2 A ABC O] Hol
7b30VBem? & o, 9] g st
e,

i
[e]
B

\VARR 4
0x
L

10.cm

AABC :%Xxx 12 x sin 60° = 30 V3

:%Xxxl2><\/7§=30\/§

whA] x = 10 (cm)




t}2 7oA AB = 8cm, BC =

10cm ©]aL, 7131 Z+e] 3717} 60 ° /iA

9l WAAE ABCD © yo| S

=7 ! Lo
B\\‘*-—IOcm—-"/’C

@40 V3cm? @ 30 V3cm? ® 20+3cm?

@ 10V3cm? ® 53cm?

(W©])= 8 x 10 X sin 60 ° = 40 V3(cm?) ]tk




9.

ke 1819 gABCD 9] Yo]=?

D 9+ V2 @ 10+ V2
@ 142 @15\/5

® 122

~&B

oA
JABCD
= AABC + AACD

1
:%><2><6><sin120°+§><6><8><Sin60°

:6><‘/7§+24><\/7g

=3v3+12v3=15V3




10. & 199 9 0 9|4 ABLOM, CDLON ©]1 OM = ON =
5cm, AM = 7em 2w, CD ] Zol& F5loja},

iy
o
B

>
> &g 14 cem

AB1OM ©|H AB = 2AM = 2 x 7 = 14(cm) ©]2 OM = ON
o]22 CD = AB = 14(cm) ©]t}.




11. o 38X PA,PB & ¥ 0 9] H40]1 OP = 9cm, OA = 5cm
2 of, AOPB 9 LQO]%

bl
~/

B

® 5+V7cm? @5\/ﬁcm2 ©) 5\£ﬂcm2
@ 2+14cm? ® 10V7cm?

OA = OB = 5¢cm ©|11, OBLPB °]|E2 AOPB & A ZHA17Hy
ojt}.
PA = V9252 = QM(CHI)

— 1
PA = PBO|E& AOPB = 2V14 x 5 x 7= 5V14(cm?)




12, o3 "M P

T = A4l

®)8cm ® 12cm

AO =TO = r o]z} 314,
OP2 = PT? + OT?2 ¢ &J5}o]
(r+22%2=36+r>..r=8




13.

q—JﬂﬂHPXPY%24@X§g
ol Hal= @ 0 9 HAol1, & 99
EC—Q‘@@REE}?T_O“]@@J}

PX, PY 9t9] W< 742} A, B 2} gk,
o] j, AE AB 9] Zo|E Faloia},

[ = cm

[>&E: 5cm

~&B

PX =PY, AX = AC, BY =BCo|E2&
AB=AC+BC=AX=BY
AX =PX-PA =8-5=3(cm)
BY =PY-BP =8-6=2(cm)
AB=3+2=5(cm)




ohe AZH7He ABC o Wglo] WX g o] dols Fetelal,

AD = AE = x2t2 514
BC =10(cm) 0|22
(6-x)+(8-x)=10
14 - 2x =10

—2x=-4

sox=2(cm)




15.

thg 2T 2ol 9 0 7 A
% ABCD of sty ok A
E, F, G, H & &l AD =
6cm, BC =9cm, CD = 7cm ¥
AB 9] Ao|& Foteiet,

AB +DC = AD +BC ©|22 AB + 7 = 6 + 9 o]t} watA
AB = 8(cm) o]t}




16. thg I 2ol AP ABCD 9
Al Hof Hst= 9 0 7} ek CD =
12c¢cm \DE = 15cm € @), BE 9] 4
°o]g 5o gt,

\VARR 4
0
L

9cm

CE = V152 -122 = 9(cm) ©|tk. AD =BC = (x + 9)(cm)

o]21 gABED 7} € O °f &Hsten=

12+ 15 = (x+9) + x o]t} T2FA x = 9(cem) ©|th




17. o= 199 42 ABCO
A aABC 9] 0] hi=?

@ 30(V3+1

040 V3+1

(V3+1)
(V3+1)
0(«/’+1)
60(V3+1)
(V3+1)

60(V3+1
® 80(V3+1

~&B

80
~ tan(90° - 30°) — tan(90° — 45°)

B 80 80 80(V3+1)
~ tan60°-tan45°  3-1 = 3-1

=40(V3+1)




18.

th2 193 Zo] g Hof tisto] 40° B
710zl Blg o] Qltt. o] 4 utet

200m SeH2tth A A4 2 m &

oFREA] FEPH? (T, sin40° = 0.6428,

cos40° = 0.7660, tan 40 ° = 0.8391 )

JX40°

A C
D 153.2m @ 167.82m
@ 152.3m @128.56m

BC = AB x sin40°
= 200 x 0.6428 = 128.56 m




19.

@ 4 cm
@ 4+5cm

| ®2Ae] Zo]7} 8cm ©] 1L

Z0o|7} 4cm Q1 P&l QL

@ 4V2cm
® 4vV6cm

V3

m:8><sinﬁo<’:8><7 =4+3(cm)




20.

£} el DABCD 7} 90 ©f 21Adel T, U A P, Q, R, S
=77 9 0 9] Aol ol W, TQ o dols Fatelel.

A .- IOcm\\D

12+13 =10+ BColB=2

BC = 15(cm)

AP =BP = AS=BQ = 6cm°|2&
CQ =15-6=9(cm)




